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Notre systéme solaire est en mouvement dans I'espace. C'est également le cas de la planéte
Terre qui tourne autour du soleil, mais pas seulement.

[. La Terre tourne sur elle-méme
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elle-méme autour d'un ...
passant par les pdles Nord et
Sud. Elle effectue un tour complet
en .. heures.
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Ce mouvement explique l'alternance des ..................... etdes ...

Il. La Terre tourne autour du Soleil

, ] WrivoLuTion
En plus de ces rotations sur elle-méme, la Terre effectue une Trajectoire d'une planéte autour
révolution autour du ...................... ,quidure ........... jours. d'une étoile.
L'axe de la Terre étant ......ccccceevne. , Une région terrestre ne recevra par le rayonnement solaire de |a

méme facon tout au long de I'année.
e A certaines périodes, les rayons solaires parviennent en un endroit de la Terre sous une trajectoire
tres oblique et pendant peu de temps au cours des 24 heures de la journée. Le SOl .....ccccoceevnnn

peu:c'est ...,
e A d'autres périodes, le rayonnement solaire arrive en ce méme point sur Terre de facon plus
perpendiculaire et pendant plus longtemps. Le sol ...................... davantage : c'eSt .................

Ce phénomene qui s'étale sur un an explique l'alternance des 'HEMISPHERE
......................... Les saisons de 'hémisphére nord sont ...,
par rapport a celles de 'hémispheére sud.
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Moitié du globe terrestre.
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En conclusion, la rotation de la Terre sur son axe explique l'alternance ................ s Sa révolution
autour du Soleil et son axe incliné expliquent I'alternance des .............................



